



Цифровые пилоты и «витрина цифровых проектов» интересны белорусским технопаркам

Министр связи и информатизации Константин Шульган встретился с резидентами Минского технопарка.

Что обсуждалось:

- интерес резидентов к новому цифровому законодательству и механизму пилотных проектов в сфере цифрового развития;
- использование «витрины цифровых проектов» для демонстрации своих разработок;
- поддержка отечественных ИТ-разработчиков;
- повышение цифровых навыков потребителей (заказчиков) ИТ-продуктов.

Мероприятие прошло в формате «без галстуков», участники свободно общались, задавали интересующие их вопросы

Большая часть которых касалась практического входа резидентов технопарка в пилотные проекты: правила, особенности, детали...

Ни один вопрос не оставлен без внимания!

Резюмируем результаты встречи:

- с аудиторией отработаны практические шаги поддержки отечественных разработчиков ИТ-решений;
- сняты «опасения», что пилотный проект с государством - это сложно и непонятно (спойлер: все надежно и проверено);
- определены темы, по которым в ближайшее время стоит открыть пилотирование ИТ-решений
- Минсвязи взято в работу .

Министр связи и информатизации отметил:

Такие встречи - хорошая практика! И она обязательно будет продолжена министерством. Важно услышать каждого участника ИТ-рынка. Только в профессиональном диалоге можно найти оптимальный путь развития и новые идеи для страны!

Отметим, что резиденты Минского технопарка проявили неподдельный интерес к теме встречи, высоко оценили выбранный формат взаимодействия и внесли свои предложения по поддержке ИТ-инициатив, которые приняты Минсвязи к проработке.

Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10026>